

壹

日方不应出于一己私利，而要让国际社会来承担整个海洋受到污染破坏的代价，这是极其自私和不负责任的行为。

日本近日核污染水排海设施试运行，外交部发言人汪文斌对此作出回应。

贰

他是开放而真诚的政治家。

日前，俄罗斯总统普京就意大利前总理贝卢斯科尼的去世接受采访，高度赞扬了贝卢斯科尼的政治成就。

叁

实现双碳目标是复杂的系统工程，既要防止一刀切简单化，也要防止转型不力带来落后和无效投资。

近日，中国工程院院士、上海交通大学碳中和发展研究院名誉院长杜祥琬系统阐述了对中国实现碳达峰碳中和战略及路径的思考。



肆

跳动的“小心心”代表了在“一国两制”之下，内地与香港推动器官移植互助机制的“爱心接力”。

香港特区政府医务卫生局局长卢宠茂日前率领代表团在上海访问，希望能够推动器官跨境捐赠合作机制落地。

伍

伊朗基于宗教信仰不希望拥有核武器，但即便伊朗选择推行核武计划，西方亦无法阻止。

近日，伊朗最高领袖哈梅内伊表示，关于德黑兰拥有核武器的说法是谎言。

陆

中国和新西兰的贸易联系已被证明“非常具有韧性”。

新西兰总理克里斯·希普金斯近日宣布，他将于6月底率领一支贸易代表团访问中国。

柒

我们是农民工，没必要把她搞到那样子。

日前，“大叔自证未偷拍仍遭曝光”事件中大叔儿子接受女大学生道歉，决定给她机会，希望学校不要处罚她。